

见色忘义

交女友花销大 竟打好友主意

男子偷走朋友银行卡取光3800元

本报6月17日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 偶然知道了好友的银行卡密码,男子把贼手伸向好友,取光银行卡里的3800元钱。近日,这名窃贼被警方抓获。据了解,新交了女友后为了摆阔花销太大,这名嫌疑人就打起了朋友的主意。

6月3日,家住中韩某小区的张先生和朋友郑某到小区附近的一家银行办理业务,办完业务后,两人一同回到张先生家吃午饭。午饭后,郑某离开。当晚,张先生去超市买东西结账时发现银

行卡不见了。次日一早,张先生到银行查询卡内余额,发现卡内的3800元不翼而飞。张先生立刻报了警。

中韩派出所民警接警后展开调查,通过向张先生询问得知,他的朋友郑某曾帮他在ATM机上办理过业务,所以知道张先生的银行卡密码,而且张先生3日在银行办完业务后只跟郑某接触过,民警判断郑某有很大嫌疑。根据提款记录发现提款人是在李沧区某银行将张先生卡内余额提走,警方调取银行监控经张先生辨认发现,取走钱

的正是郑某。13日,民警得知郑某在崂山区中韩村一网吧内上网,立即赶到将其抓获。

郑某交代,他不久前从聊城来青务工,在工作时认识了张先生,两人交情不错。最近郑某交了一位女友,为了在女友面前显摆,郑某近期花销很大,经常入不敷出。3日郑某陪张先生去银行办业务时,就打起了朋友的主意。中午回到张先生住处趁张先生做饭之际,他将张先生的银行卡偷走。目前,郑某已被依法刑事拘留。

出狱刚刚三天 惯偷再伸贼手

偷来手机藏内裤, 男子难逃民警法眼

本报6月17日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅) 刚出狱三天就忍不住伸贼手,17日凌晨,这名惯偷偷来一部手机后,担心被人发现,就将手机藏在内裤里,没想到还是被民警识破。

17日凌晨4点,市南警方接到报警,一名来青游玩的女大学生称iPhone5手机被偷。女孩姓胡,22岁,是烟台某大学的学生,本打算17日一早回烟台,就在火车站附近的肯德基里休息了一晚,谁知手机竟然被偷了。

接警后,民警赶到这家肯德基餐厅调取了监控录像,看到在女孩熟睡时,坐在她对面的一名男子看周围没人,径直走到女孩旁边,拿起女孩放在桌上的手机,然后迅速离开,民警迅速在周围展开排查。当排查到附近的麦当劳餐厅时,民警看到一名男青年和监控内的嫌疑人很相似。民警对男青年进行盘问,最终在男子身上找到女孩被偷的手机,而为了避免被人发现,男子竟然将手机藏进了内裤。

17日下午,记者在市南公安执法办案中心见到了嫌疑人赵某。据了解,不久前,赵某因盗窃被判刑拘役,14日刚刚获释。“出狱后没钱吃饭,就在快餐店捡剩饭吃。”赵某说。16日晚,当他来到火车站旁的肯德基时,看到对面的女孩正在熟睡,他就忍不住伸贼手。离开餐厅后,看到马路上巡逻的警车,担心偷来的手机被发现,赵某就将手机藏进了内裤。

目前,赵某已被警方刑事拘留。

护栏被“黑”

17日,在第三海水浴场,“天地间”雕塑附近的一处扶梯护栏损坏严重。浴场工作人员介绍,这里时常有人攀爬护栏进入浴场,怀疑是人为破坏所致。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



棘洪滩街道大力实施流动人口均等化服务

城阳区棘洪滩街道从维护流动人口权益出发,坚持与常住人口“同管理、同宣传、同服务”,使流动人口计划生育管理向规范化、常态化管理迈进。

宣传教育服务“零距离”。针对流动人口的特点,通过悬挂横幅、知识讲座、发放宣传品、黑板报、LED屏幕、知识竞赛等方式为流动人口宣传,免费发放计划生育宣传品2000多份,并以“5·29”协会活动日为依托,积极开展集贸市场流动人口计生宣传服务特色项目工作,以此带

动街道流动人口计生管理,使辖区内的流动人员享受到贴心的服务。

技术服务“零门槛”。区、街道、社区三级联动,积极拓宽流动人口获得计生优质服务的可及性,对实行计划生育的流动人口提供与常住人口同等的优生优育、避孕节育、生殖保健等服务,享受国家规定的计生技术服务基本项目、孕情环情检查“零收费”,生殖保健服务“零利润”,除此以外,街道采取多渠道、全方位、开放式的服务方式为流动人口免费发放药具,使流动人口

真正享受到免费满意的服务。

关怀服务“零差别”。将关怀流动人口纳入生育关怀系列活动,街道联合计生办、社会事务办、妇联采取慰问、捐资、结对帮扶等方式,对生活困难的流动人口提供实实在在的计划生育人文关怀,营造全社会关爱流动人口计划生育家庭的舆论氛围和社会环境,切实关心流动人口计划生育困难家庭。今年,街道以“5·29”协会会员日为载体,号召广大协会会员、计生干部、社区群众献出爱心,为“生育关怀行动”募集资金,将爱心传递到

需要帮助的流动人口计划生育困难家庭中去,目前关怀行动仍在进行中。

综合服务“零障碍”。在各级领导的积极协调下,出台了一系列相关配套政策,积极整合各类资源,优先解决流入人口最关心、最现实、最直接的民生问题。为外来劳动力提供职业推介和引导培训服务;为流入人口提供维权、法律咨询等服务,保障农民工合法权益;为外来已婚育龄妇女落实计划生育相关服务;为流入儿童免疫接种,使流动人口真正享有与现居住地居民同等的待遇。

(郭海岩)

儿子深夜搬家 撇下六旬老母

老太太流浪一月后被送回家

本报6月17日讯(通讯员 赵敬美 记者 刘腾腾) 一觉醒来儿子一家三口竟然搬了家,撇下66岁的周老太。流浪一个多月后,老人来到胶州火车站,没钱坐车回家躲在车站哭泣。14日,警方在网友的提示下找到老人后将她送上回家的火车。

今年66岁的周桂莲是贵州省铜仁市人,几年前,她28岁的儿子来到胶州打工。今年2月,儿子和儿媳把老人接到胶州照看4岁的孙女,一家人在胶州租了两间平房居住。由于家境贫困,周老太和儿媳经常因为买菜等琐事争吵,儿媳不时拿老人出气,老人顾及孙女无人照看没有离开。可令老人想不到的是,5月的一天早上,老人一觉醒来发现儿子一家三口都不见了。房东的一席话让老人的心凉透了,原来儿子租住的房屋已经到期,一家三口趁着深夜老人熟睡时搬走撇下她。

身无分文的老人只能流浪街头,靠捡废品卖钱维生。6月13日,老人流浪一个多月后来到胶州火车站,本想买票回家,可身上的钱不够,想起自己的遭遇,老人躲在车站角落蹲着流泪。这一幕被一名候车的年轻人看到,他向胶州警方官方微博“@胶州公安”发了一篇微博求助,民警看到微博后,立即指派附近的中云派出所民警赶过去帮助老人。

民警赶到火车站候车大厅后,一眼认出微博照片上穿着蓝色马夹的周老太。了解情况后,民警让老人提供她儿子的电话号码,但老人坚持说不想待在儿子家,想回贵州老家。按照周老太的提示,民警联系上周老太在贵州老家的丈夫李老汉,得知老伴被不孝子赶出家门,李老汉十分生气,并请民警将老伴送上回家的火车,他去车站接老伴回家。但13日下午没有回贵州的火车,民警将老人送到救助站休息一晚。14日下午,民警和救助站的工作人员一起将老人送上回家的火车。

湘潭路街道

开展“护校安园”行动

为了有效预防和杜绝各类涉校师生事件,湘潭路街道联合派出所、城管等单位组织开展了“护校安园”行动,受到师生及家长的高度评价。

行动中,通过走访摸排,掌握学校内部安全防范及校园周边治安情况,化解涉校矛盾4起。协调派出所、社区强化对学校周边重点区域和重点时段的巡逻防控,义务为在校师生定期上法制教育课。“护校安园”专项行动开展以来,取缔无证摊点9个,取缔学校周边的洗头房、按摩店7家,化解涉校纠纷4起,开展法制教育5次、出动巡逻车260辆次,此项行动正在有序开展中。

“五方面入手”推动李沧计生 孕前优生惠民工程

李沧区人口计生局从五个方面出发,把孕前优生检查惠民工程落到实处。一是各部门主要领导人成立领导小组,明确具体工作目标和完成时限。二是通过讲座培训、报纸、LED滚动显示屏、宣传单发放等多种形式宣传,增强群众参与意识。三是定期组织专业技术人员学习,提高操作技能。四是在区计生服务站设置健康教育、咨询指导、超声检查等功能室,满足群众所需。五是根据现场询问、电话调查、跟进随访等形式,开展督查询问,提高群众满意度。